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Endverbrauch

Consommation

finale

änderung

Variation
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Importation
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LEISTUNG ZU ERFOLG
TRANSFORMIEREN
• optimiert

• vielseitig
• langfristig

• günstig
umfangreiches Programm
kurze Lieferzeiten

Tel. 043 411 70 00, Fax 043 411 7019
mailbox@hubertrafo.ch

Transformatoren AG WWW. hubertrafo.ch

Inserenten
ABB Schweiz AG, 5400 Baden

Almat Notlicht+Notstrom, 8317 Tageiswangen
Dehn + Söhne GmbH + CO. KG., DE-92306 Neumarkt
Emitec AG, 6343 Rotkreuz

Esatec AG, Energiesysteme & Anlagetechnik,
8201 Schaffhausen

6, 59
13

25

13

13

EUROFORUM HandelsZeitung, Konferenz AG, 8038 Zürich Beilage
F. Borner AG, 6260 Reiden 60

Habegger Maschinenfabrik AG, 3600 Thun 25

Huber Transformatoren AG, 8107 Buchs 55

iimt, Bd de Pérolles 90, 1700 Fribourg 38
Lanz Oensingen AG, 4702 Oensingen 25, 55

Nexans Suisse SA, Communication, 2016 Cortaillod 59

Rauscher + Stoecklin AG, 4450 Sissach 6

Siemens Schweiz AG, 8047 Zürich 2

WEFA Schacht-Technik, 6260 Reiden 25

Ihre Sicherheit - C KP
LANZ Stromschienen 25 A - 6000 A
• LANZ EAE - metallgekapselt 25 A - 4000 A IP 55

für die ander- und erweiterbare Stromversorgung von
Beleuchtungen, Anlagen und Maschinen in Labors, Fabriken,
Fertigungsstrassen, etc. Abgangskästen steckbar.

® LANZ HE - giessharzvergossen 400 A - 6000 A IP 68
Die weitbeste Stromschiene. 100% korrosionsfest. EN / IEC

typengeprüft. Abschirmung für höchste EMV-Ansprüche.
Auch mit 200% Neutralleiter. Anschlussköpfe nach
Kundenspezifikationen. Abgangskästen steckbar.

Speziell empfohlen zur Verbindung Trafo-Hauptverteilung,

zur Stockwerk-Erschliessung in Verwaltungsgebäuden,

Rechenzentren und Spitälern, zum Einsatz
in Kraftwerken, Kehrichtverbrennungs-, Abwasser-
reinigungs- und allen Aussenanlagen. Beratung,
Offerte, rasche preisgünstige Lieferung weltweit von
lanz oensingen ag 4702 Oensingen Tel. 062 388 21 21

Mich interessieren Stromschienen. Senden Sie Unterlagen.
Könnten Sie mich besuchen? Bitte tel. Voranmeldung!

Name / Adresse / Tel.

S2

5 lanz oensingen ag

Technische Betriebe Wil
STROM • ERDGAS " WASSER • KOMMUNIKATION

Die Technischen Betriebe Wil versorgen die
Stadt Wil und Teile der Region mit Strom,
Erdgas, Wasser, Internet, Digital-TV und
Telefon iedienstleistungen.

Für die Leitung des Engineerings unserer
Bau- und Betriebsabläufe, die Führung der
Tiefbautätigkeiten und zur Unterstützung
der Geschäftsleitung suchen wir den

Leiter Engineering /
Werkleitungsbau
Zu Ihren Aufgaben gehören:
- Führen Technisches Büro / Engineering
- Mithilfe Anlagebetrieb
- Planen und Projektieren der

Tiefbauarbeiten

- Erstellen von Submissionen

- Bauleitungen

Sie verfügen über eine Grundausbildung in
einem Bau- oder elektrotechnischen Beruf
mit Fachhochschul- oder TS-Abschluss und
eine Zusatzausbildung in Betriebswirtschaft

bzw. als Bauleiter. Erfahrung in
Abteilungs- und/oder Betriebsführung,
Werkleitungsbau, Devisierung, Ausmass
und Abrechnung runden Ihre Kenntnisse
ab. Sie sollen sich weiter über solide PC-

Anwenderkenntnisse und Erfahrungen in
der Anwendung eines QM-Systems ausweisen

können. Idealalter ist 30 bis 45 Jahre.

Arbeiten Sie gerne im Team und möchten
Ihre Fähigkeiten und einschlägigen Bau-
und Betriebserfahrungen in einem dynamischen,

jungen Umfeld einsetzen?

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen unser
Geschäftsleiter Herr Markus Baer (Tel. 071
913 00 10). Ihre Bewerbung mit den üblichen
Unterlagen richten Sie bitte bis spätestens
15. September 2006 an den Personaldienst
der Stadt Wil, Rathaus, 9500 Wil.

www.stadtwil.ch / www.tb-wil.ch

Mit Sicherheit gut versorgt.

CH-4702 Oensingen
Telefon 062 388 21 21

www.lanz-oens.com

Südringstrasse 2

Fax 062 388 24 24
info@lanz-oens-com 55



Messung und Berechnung der magnetischen
Felder

Planung von Neu- und Umbauten

Beratung und Überprüfung

unabhängige und neutrale Expertise

Sanierung

Electrosuisse, W. Berger

Luppmenstrasse 1, 8320 Fehraitorf

Tel. 044 956 12 50

Fax 044 956 12 04

willi.berger@electrosuisse.ch

SEV Verband für Elektro-, Energie- und Informationstechnik electro

Ville
d'Yverdon - les- Bains

Le Service des Energies met au concours un poste de

Chef(FE) de la Section Reseaux Electriques

Votre mission : 1/ Gestion et conduite d'une
entité d'une douzaine de personnes qui assurent la
maintenance et l'amélioration des réseaux
électriques ; 2/ Mise en œuvre du plan directeur
de l'électricité ; 3/ Exploitation de l'éclairage
public ; 4/ Le cas échéant, mener les études
d'optimisation ou de développement des réseaux
existants.

mmmm
Titulaire d'un diplôme d'ingénieur HES en
électricité ou formation jugée équivalente;
Une expérience professionnelle de 5 à 8 ans
dans la gestion d'une entité pour le secteur des
services ou installations électriques à courant
fort ;

Formation et/ou solide pratique en gestion de

projets ;

La maîtrise des outils informatiques ;

La compréhension de l'allemand et de l'anglais.

Ce que nous attendons de vous
Une compréhension et un intérêt pour le secteur des
énergies ;

L'aptitude à conduire et à motiver une équipe ;

Une sensibilité ou un intérêt pour le développement
commercial de prestations de service public;
Disponibilité pour un service de piquet.

Les candidat(e)s intéressé(e)s sont prié(e)s d'adresser leur
lettre de motivation manuscrite, accompagnée d'un
dossier complet et photo, au Bureau des Ressources
Flumaines, Hôtel de Ville, Case postale 1401 Yverdon-les-
Bains.

Limite de dépôt des candidatures :

le 13 septembre 2006
Entrée en fonction : dès que possible
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SBB Energie sorgt jederzeit für Strom - sicher

und wirtschaftlich. Zur Ergänzung unseres Teams

Netzführung in Zollikofen bei Bern suchen wir per
sofort oder nach Vereinbarung eine/n

Dispatcher/in

Wir vertrauen Ihnen als verantwortungsvolle
Persönlichkeit die Überwachung des Netzzustandes

im regelmässigen Schichtdienst in unserer zentralen

Leitstelle an. Sie führen Schalthandlungen durch

und koordinieren die notwendigen Massnahmen

bei Störungen. Dabei überwachen Sie die

Stromproduktionsanlagen und setzen diese gemäss

dem Energiefahrplan und dem Netzzustand ein.

Kontrolle und Regulierung der Spannungen in

unseren Produktions- und Verteilanlagen gehören

ebenfalls zu den wichtigsten Aufgaben.

Wir suchen eigenverantwortliche, zuverlässige

Menschen mit hoher Selbständigkeit. Als

erfahrene/r Techniker/in mit guten Betriebskenntnissen

von Stromproduktionsanlagen sind Sie

sich den Umgang mit komplexen technischen

Anlagen gewohnt, bewahren auch in hektischen

Phasen die notwendige Ruhe und Übersicht und

kommunizieren problemlos in Deutsch und

Französisch.

Mit uns fahren Sie gut! Wir bieten Ihnen eine

anspruchsvolle Stelle in einem kollegialen Team.

Übrigens betrachten wir Technik nicht als

Männersache und freuen uns besonders über

Bewerbungen von Frauen.

Fühlen Sie sich angesprochen? Detaillierte

Auskünfte gibt Ihnen gerne Jürg Dietschi,

Leiter Netzführung, Telefon +41 (0)51 220 69 61.

Wir freuen uns auf Ihre ausführlichen Bewerbungsunterlagen

an: SBB, Infrastruktur Personal, Frau

Andrea Winiger, Service Center, Mittelstrasse 43,

3000 Bern 65 oder andrea.winiger@sbb.ch.

Referenz: 15670

Mehr Jobs und alles über erstklassige Mobilität finden Sie
auf www.sbb.ch.

Wir bieten Ihnen mehr als ausgetretene Pfade
und zwar kreatives Mitgestalten des dynamischen

Energiemarktes.

Wir sind ein exklusives Beratungsunternehmen - spezialisiert auf die

Herausforderungen der Liberalisierung des europäischen Energiemarktes. Unsere

Kunden zählen zu den bedeutendsten Utility-Unternehmen Europas. Mit unseren

führenden Utility-Kompetenzen unterstützen wir sie bei strategischen,

konzeptionellen und umsetzungsorientierten Herausforderungen entlang der

Wertschöpfungskette und helfen ihnen, ihre strategische und operative Marktstellung

nachhaltig zu verbessern. Zu unserem Unternehmen gehören Büros in

Düsseldorf, Mailand, Paris, Warschau und Zürich.

Werden Sie Teil unseres Erfolges, und nehmen Sie die Herausforderung an.

Gestalten Sie Ihre persönliche Zukunft in einem dynamischen und ambitionier-

ten Unternehmen. Wir suchen Sie (m/w) als:

Unternehmensberater
Energiewirtschaft
• Principal
• Associate

für unser Büro in Zürich

Ihre Aufgaben
Als Principal verantworten Sie die gezielte Weiterentwicklung unserer Aktivitäten

innerhalb des für uns zukunftsweisenden Energiemarktes. Dies beinhaltet
neben der verantwortlichen Leitung und Durchführung von Projekten auch den

systematischen Ausbau inhaltlicher Beratungskompetenzen und die Akquisition
von Neukunden. Als Associate sind Sie verantwortlich für die Gestaltung und

Durchführung von Beratungsprojekten im direkten Kundenkontakt.

Ihr Profil
Sie verfügen über solide Fachkenntnisse in den Themenstellungen des liberali-

sierten Strom- bzw. Gasmarktes. Sie sind Experte im Management der aktuellen

Herausforderungen, beispielsweise in den Bereichen Regulierung, Asset

Management, Netzwirtschaft oder Gasbeschaffung/dogistik.

Als kompetenter Gesprächspartner auf Führungsebene denken und handeln Sie

vernetzt. Mit Ihrem feinen Gespür und Ihrer Kreativität erkennen Sie den

«added value» für unsere Kunden und sind in der Lage, für Herausforderungen
in komplexen Zusammenhängen eigenverantwortlich Lösungskonzepte zu

erstellen und diese in der Umsetzung zu begleiten.

Sie sind eine engagierte Persönlichkeit mit Hochschulabschluss und mehreren

Jahren Erfahrung im Utility-Markt. Als Principal verfügen Sie zudem bereits über

erfolgreiche Akquisitions- oder Projekterfahrung und über ein entsprechendes

Beziehungsnetz innerhalb der Utility-Branche. Dank Ihrer ausgeprägten
kommunikativen und analytischen Fähigkeiten sowie Ihrem unternehmerischen

Denken und Handeln sind Sie für Ihre Kunden und uns ein wertvoller Partner.

Unser Angebot
Es erwartet Sie eine flache Aufbauorganisation mit direkten Informations- und

Entscheidungswegen. In einem attraktiven Betätigungsfeld und mit grossen
Freiheiten in der Ausgestaltung können Sie Ihren Erfolg in die Hand nehmen.

Unterstützt werden Sie durch ein europäisches Team von anerkannten Experten
im Utility-Markt mit langjähriger Beratungserfahrung und einem ausgeprägten

Beziehungsnetz in der Branche.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Senden Sie Ihre Unterlagen bitte an:

Convergence (Schweiz) GmbH

Barbi Lehnhausen

Brunaustrasse 39

CH-8002 Zürich

barbi.lehnhausen@group-convergence.com

www.group-convergence.com

Convergence
Utility Consultants
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